



NASILJE U OBITELJI Pravobraniteljica **Višnja Ljubičić** za okruglim stolom s troje hrvatskih ministara

“Kazne za zlostavljače preblage, treba biti više bezuvjetnih kazni”

Višnja Ljubičić smatra da je njihov posao nadzor svih državnih tijela koja se bave **nasiljem**

Nulta stopa tolerancije na bilo kakvo **nasilje**, pa tako i **obiteljsko**, povećanje broja skloništa za **žrtve**, strože kazne za zlostavljače, zaključci su okruglog stola ‘Nasilje u obitelji’, na kojem su među ostalima sudjelovali mi-

nistar unutarnjih polova Davor Božinović, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić, **ministrice** demografije, mladih i **socijalne politike** Nada Murganić i ministar pravosuđa Dražen Bošnjaković.

Pravobraniteljica Ljubičić navela je kako je njihov posao nadzor svih državnih tijela koja se bave **nasiljem**.

- Mora se raditi na problemu dvostrukog privođenja i dvostrukog



ŽELJKO PUHOVSKI/HANZA MEDIA

ispitivanja - naglasila je pravobraniteljica.

- Izazovi su tu. Primjerice, uočili smo pad prijava za prekršajna djela, no to se ne događa zato što je manje takvih prekršaja nego zato što su **žrtve** izgubile vjeru u sustav pa manje prijavljuju - kaže Ljubičić.

Na okruglom stolu sudjelovali su **ministrice** Murganić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova **Višnja Ljubičić**, ministar Božinović i ministar Bošnjaković

U prilog tome, kaže, ide i činjenica da su kazne preblage te da se to treba promijeniti te da treba biti više bezuvjetnih kazni kako bi se poslala jasna poruka počiniteljima.

Ministrice Murganić naglasila je kako je stvoreno koordinativno tijelo koje se brine o Nacionalnoj

strategiji za borbu protiv **nasilja** u periodu od 2017. do 2022. godine. Dodaje kako rade na jačanju skloništa za **žrtve**. -Trenutno ih imamo 17, a problem je što sedam županija nema takva skloništa, ali uskoro će se i to riješiti - kaže Murganić.

Ministar Bošnjaković je u ime svog resora potvrdio kako su kazne za **zlostavljače** preblage te da bi se trebalo ići u izmjene.

- Najniža kazna je uglavnom preblaga, a prijestupnicima se uglavnom takve kazne određuju. Zato bi trebalo podići minimalnu kaznu - rekao je Bošnjaković. Ministar policije Božinović rekao je kako je ključ suradnja svih uključenih u problematiku **nasilja**, a ključna je preventiva.

Na okruglom stolu je iznesen i podatak da je prošle godine od 13 **ubojstava** čak deset bilo vezano za **obiteljski** zločin. **Ivana Krnić**